

圣诞刚过,“树”咋处理

商家首选再利用,但保存和再启用应注意安全

□ 实习记者 赵兵 报道

本报12月26日讯 圣诞节已过,如何处理圣诞树成了许多人的难题。记者走访市区各大商场、宾馆了解到,将圣诞树存到仓库再利用成了商家首选。

26日上午,在文化东路白天鹅宾馆,记者看到工作人员正

在拆解圣诞树。工作人员说他们正准备把圣诞树放回仓库,等明年圣诞再拿出来摆上。新威路一家咖啡店将圣诞饰品送给客人,“圣诞树我们会保存起来,明年接着用,一些小饰品则会送给客人。”一些价值较小的饰品,商家也只能丢弃,在统一路一家商店,工作人员说像贴纸、窗花、

拉花这种难以保存且价值不高的,他们会直接扔掉,“如果能当废品卖掉最好,否则只能丢掉”。

环翠区环卫局吴主任介绍,虽然圣诞用品造成的垃圾量没有显著增长,还是给环卫工作带来一些不便,“像圣诞树这样的物品特别占地方,垃圾箱本来就

不大,圣诞树的枝蔓很容易就把整个垃圾箱占满,增大了清运难度和美观度”。

圣诞树的保存其实不是一件小事。记者查询到,22日晚18时许,合肥市长江路银泰商场门前广场,一棵数米高的圣诞树点灯后突然着火,不到5分钟,圣诞树化为灰烬,广场保安称,

这棵被烧掉的圣诞树的彩灯事发前曾出现过故障,维修过后刚刚点亮就发生了火灾。

记者采访中发现,几棵被收藏起来的圣诞树其实都是电子产品,所用材料并非木质,所以,收藏在室内还是应该远离烟火和电源,再次启用更应该做好检查。



补道

26日,市政工人在世昌大道修补破损路面。一程姓工作人员称,由于老化及融雪剂腐蚀等原因,道路出现破损,他们已经在青岛路、沧口路等道路修补了近30个小坑。 本报见习记者 赵辉 摄影报道

刷卡买衣服,还要付手续费?

消协指出,此费用应由商户承担

□ 实习记者 唐双飞 报道

本报12月26日讯 “没想到刷卡购买一件衣服还要收我的手续费!”正在市区某商场购物的王女士遭遇了此烦心事。对此,市消协相关人员表示,顾客购买商品用POS机刷卡产生的手续费应该由商家承担。

最近气温持续走低,25日上午,市民王女士到城区某商场买棉衣,最后付款时她被要求必须自掏刷卡手续费,王女士很不

能理解。就此,记者采访了这个商场内的几家商铺,发现商铺内都没有POS机,如果顾客要求刷卡,则由商家带着顾客去别家商场代刷,刷卡的手续费由消费者自己承担。

记者走访市区几家大型商场发现,在大型商场及一些卖场刷卡都不收取手续费,收手续费的一般都是一些小商铺。

就此现象,多年从事服装生意的胡先生告诉记者,刷卡消费,银行是要收取手续费的。但

小型商铺利润往往很低,为了节约成本,小型商铺往往不愿承担这部分费用,所以就产生了这种由消费者自掏刷卡手续费的现象。

就王女士的遭遇,记者致电威海市消费者协会,相关人士表示,严格来说,消费者通过POS机刷卡产生的手续费属于商家的经营成本,此费用应该由商户承担,而不应转嫁给消费者。若是遇到这种情况,消费者完全可以据理力争,拒绝支付。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福



中国
MADE IN CHINA
中国智造



品质卓越 源于专业

金旅经典考斯特车型内饰设计“以人为本”,华而不贵,温馨舒适。宽大的乘坐空间,开阔明亮的视野,尽显乘坐乐趣。全冲压金属车身,车身轻,强度高;整车阴极电泳,防腐性能达到轿车级水平;线束插接件和传感器电器部件全部采用进口元件,性能稳定;而前独立悬挂的搭载,极大提升车辆行驶的舒适性和操纵的稳定性,为金旅考斯特这款销量冠军的经典之作创造更强的竞争力。

厦门金龙旅行车有限公司
Xiamen Golden Dragon Bus Co., Ltd.

全国客服热线: 400-8867-866

联系电话: 13573702977 15853696012